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1
9ct Three Stone Diamond Bridge Ring, three 
round brilliant cuts approx 0.540cts tdw
Ring Size N
‘22 replacement $3,750
$700 - $1,000

2
14ct White Gold Three Stone Diamond 
Bridge Ring, raised four claw set round bril-
liant cuts approx 0.50cts tdw
Ring Size L
‘21 replacement $3,100
$800 - $1,200

3
18ct Solitaire Diamond Ring, central eight 
claw set round old European cut, with fancy 
shoulders each set with single diamond 
approx 0.360cts tdw
Ring Size K 1/2 
‘22 replacement $3,350
$600 - $800

4
14ct White Gold 24stone White Sapphire 
Eternity Band, continuously individual four 
claw set round mixed cuts approx 2.40cts 
tgw
Ring Size N
‘20 retail replacement $2,995
$500 - $800

5
10k Ten Stone Diamond Eternity Band, 
channel set round brilliant cut diamonds 
approx 0.50cts tdw
Ring size Y
‘15 replacement $1,700
$400 - $600

6
14ct Modern Black and White Diamond 
Cluster Ring, raised pace set platform of 
nine black diamonds, four shoulder black 
diamonds approx 0.40cts tdw treated with 
38 white diamonds framed and pave set to 
the shoulders
Ring Size I 1/2
‘21 replacement $3,500
$800 - $1,200

7
9ct Eleven Stone Sapphire and Diamond 
Floret Cluster Ring,
Ring Size J
$400 - $600

8
10ct Single Sapphire Ring, raised six claw set 
oval mixed cut blue/green sapphire approx 
0.80cts
Ring Size K
‘21 replacement $1,100
$350 - $500

9
18ct Three Stone Sapphire and Diamond 
Bridge Ring, raised four claw set central 
round brilliant cut deep blue sapphire with 
shoulder diamonds
Ring Size M 1/2
‘22 replacement $3,650
$700 - $1,000

10
18ct White Gold 24stone Orange Pink 
Tourmaline and Diamond Dress Ring, central 
four claw set oval mixed cut tourmaline with 
open hoop framed pave set with round 
brilliant cut diamonds approx 0.23cts tdw
Ring Size N 1/2
‘21 market value $4,350
$1,000 - $1,600

11
All Platinum Ruby and Diamond Eternity 
Band, continuously channel/box set with 30 
round brilliant cut bright rubies and white 
diamonds
Ring Size N
‘20 market value $3500
$1,000 - $1,400

12
18ct & Platinum Seven Stone Diamond 
Cluster Ring, vertical claw set three brilliant 
cut diamonds with leaf blade shoulders set 
with single cuts
Ring Size M
‘22 replacement $2,699
$400 - $800

13
14ct Three Stone Diamond Bridge Ring, 
modern raised four claw set round brilliant 
cuts approx 0.470cts tdw
Ring Size N
‘22 replacement $2,950
$500 - $800

14
10ct Ten Stone Diamond Band Ring, channel 
set round brilliant cuts approx 0.50cts tdw
Ring Size N
‘22 replacement $1,695
$300 - $500

15
18ct Solitaire Diamond Ring, modern 
cross-over design four claw set round brilliant 
cut approx 0.52cts included
Ring Size K 1/2
‘21 replacement $4,200
$800 - $1,200

16
9ct Three Stone Emerald Band Ring,
Ring Size T
$300 - $500

17
14ct White Gold Nine Stone Emerald and 
Diamond Cluster Ring, central round brilliant 
cut diamond with surround of eight round 
mixed cut bright green emeralds
Ring Size N
‘21 replacement $2,600
$600 - $800

18
10ct Emerald and Diamond Band Ring, five 
half hoop bands pave set with 45 diamonds 
and channel set with 14 channel set round 
mixed cut bright green emerald
Ring Size N 1/2
‘20 market value $3,000
$1,000 - $1,400

19
Pair 14ct Single Diamond Stud Earrings, 
each four claw set round brilliant cut approx 
0.50cts tdw, pierced 
‘21 replacement $1,800
$500 - $800

20
Pair 14ct White Gold Single Diamond Stud 
Earrings, each of four claw set round brilliant 
cut approx 0.30cts tdw, pierced
‘21 replacement $1,300
$350 - $600

21
18ct Three Stone Diamond Bridge Ring, 
shared six claw set round early brilliant cuts 
approx 0.50cts
Ring Size M 1/2
‘21 replacement $2,800
$500 - $800

22
14ct Solitaire Diamond Ring, raised four claw 
set round brilliant cut approx 0.25cts on 
scroll and loop shank
Ring Size M
‘21 replacement $2,900
$600 - $800

23
18ct White Gold Ten Stone Diamond Band 
Ring, channel set round brilliant cuts approx 
0.25cts tdw
Ring Size M 1/2
‘21 replacement $2,700
$500 - $800

24
10ct White Gold Single Topaz Dress Ring, 
raised four claw set cushion mixed cut 
approx 6cts with eight channel set shoulder 
diamonds 
Ring Size N 1/2
‘21 replacement $1,700
$400 - $600

25
9ct Single Purple Spinel Band Ring, modern 
rub-over set round brilliant cut
Ring Size N
‘22 replacement $1,900
$350 - $600

26
10ct 60stone Diamond Tennis Type Bracelet, 
four claw box hinged linked single cut 
diamonds approx  0.30cts tdw, 17cm length
‘21 replacement $1,800
$400 - $600

27
14ct 28stone Emerald and Diamond Tennis 
Type Bracelet, four claw set oval mixed cut 
emeralds approx 1.75cts tgw, flanked by 
single cut diamonds on scroll hinged link, 
18cm length
‘21 replacement $3,100
$800 - $1,200

28
14ct Eleven Stone Sapphire and Diamond 
Bracelet, central curved panel of five round 
mixed cut sapphires interspaced with dia-
monds on fancy chevron design bracelet, 
17cm length
‘21 replacement $2,000
$500 - $800

29
14ct Ruby and Diamond Heart Pendant, 
open design individually set with nine rubies 
and nine diamonds on flat cable link chain, 
40cm length
‘21 replacement $1,800
$500 - $800
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30
14ct White Gold Five Fancy Coloured 
Diamond Pendant, all rub-over set central 
fancy light brown, two light yellow and two 
light blue treated round brilliant cuts approx 
0.29cts tdw on fine box link chain, 49cm 
length
‘21 replacement $3,100
$800 - $1,200

31
18ct White Gold Three Stone Diamond 
Pendant, graduated princess cut diamonds 
approx 0.30cts tdw on fine 18ct cable link 
chain 46cm length
‘21 replacement $2,500
$800 - $1,200

32
14ct White Gold Three Stone Diamond 
Pendant, triple cluster of round brilliant cuts 
approx 0.30cts tdw on 9ct fine chain 40cm 
length
‘21 replacement $2,400
$500 - $800

33
14ct 33stone Citrine and Diamond Pendant, 
central marquise mixed cut citrine with 
double pave set framed of 16 fancy light 
brown diamonds and 16 white diamonds on 
fine snake link chain 45cm length
‘21 replacement $2,400
$600 - $800

34
10ct Sapphire and Diamond Fancy 
Bracelet, 14 roundels each with central 
sapphire surrounded by eight single cut 
diamonds, interspaced with single diamond 
link, 18cm length
‘21 replacement $3,000
$800 - $1,200

35
14ct White Gold 42stone Emerald and 
Diamond Tennis Type Bracelet, 21 hinged 
linked each set with single round mixed cut 
emerald and single cut diamond approx 
1.30tgw 18cm length
‘21 replacement $3,300
$700 - $1,000

36
10ct 70stone Diamond Fancy Bracelet, 14 
bead claw set diamond clusters linked with 
crossed ribbon panels 18cm length
‘21 replacment $2,100
$500 - $800

37
Pair 9ct Single Diamond Stud Earrings, ap-
prox 0.40cts tdw
$500 - $800

38
Pair 9ct/18ct Single Diamond Stud Earrings, 
approx .20cts tdw
$200 - $400

39
Pair 18ct Single Emerald Stud Earrings, 
hollow shield shaped platforms
$80 - $160

40
Pair 9ct Single Green Peridot Stud Earrings
$50 - $100

41
Pair 14ct Six Stone Sapphire and Diamond 
Fancy Stud Earrings
$150 - $300

42
Pair 9ct Bright Cut Hoop Earrings and two 
pair s/s hoop earrings
$60 - $150

43
Three Italian 9ct Plain Hoop Earrings, togeth-
er with four stud sleepers
$120 - $200

44
Pair 9ct Hollow Dome Stud Earrings
$50 - $100

45
Pair Italian 18ct Pendant Drop Earrings, dia-
mond cut lozenge drop, pierced
$250 - $500

46
Pair 18ct Diamond and Opal Pendant Drop 
Earrings, each of single rub-over set oval 
white opal drop with single diamond stud, 
screw backs
$500 - $800

0046A
Pair 14ct Beaded Hoop Earrings and Two Pair 
S/S Hoop Earrings
$100 - $200

47
14ct Three Stone Diamond Pendant, four 
claw set round brilliant cuts approx 0.50cts 
on rail links 
‘21 replacement $1,500
$400 - $600

48
9ct Five Stone Diamond Necklet, chevron 
front on triangle box link chain, 40cm length
‘21 replacement $2,100
$600 - $800

49
Pair 18ct Single Drop Pearl Earrings, each of 
single 7mm white lustrous pearl drop, screw 
backs
$140 - $260

50
9ct Single Cultured Pearl Pendant and 
Earrings
$100 - $200

51
18ct Mounted Pearl and MOP Pendant, on 
fine 18ct chain (repaired) together with single 
matching earring
$100 - $300

52
Pair 9ct Single Milk Opal Earrings, oval opals 
in rope twist frame together with rose gold 
and white gold floret framed single cultured 
pearl earrings, pierced
$100 - $200

53
Single Strand Uniform Fresh Water Pearl 
Necklace, 10mm baroque white/pink lustrous 
pearls on 14ct ball bead clasp 45cmL
$300 - $600

54
Single Strand Uniform Cultured Semi-
Baroque Pearl Necklace, on 9ct ball clasp 
52cmL
$200 - $400

55
Single Strand Uniform Cultured Semi-
Baroque Pearl Necklace, on 9ct ball clasp 
52cmL
$200 - $400

56
Single Strand Uniform Cultured Semi-
Baroque Pearl Necklace, silver gilt clasp
$100 - $200

57
Single Strand Uniform Fresh Water Pearl 
Necklace, 45 9mm pearls on silver fluted 
clasp 45cmL
‘22 retail replacement $995
$160 - $260

58
Single Strand Uniform Black Fresh Water 
Pearl Necklace, 109 10mm pearls on .925 
silver gilt and crystal cluster clasp 107cm 
length
$300 - $600

59
Single Strand Graduated Cultured Pearl 
Necklace, 93 3.8 to 7.55mm pearls on s/s 
clasp 47cm
‘22 retail replacement $2,495
$300 - $400

60
Single Carved Coral and Lapis Lazuli Bead 
Necklace, interspaced with gold plated 
beads 75cmL
‘22 retail replacement $995
$200 - $400

61
9ct Single Cultured Black Pearl Ring, scroll 
claw set
Ring Size N
$100 - $180

62
10ct Yellow and White Gold Single Black 
Tahitian Pearl Dress Ring, 10mm cultured 
pearl framed by double cross-over scroll all 
bead set with 16 single single cut diamonds
Ring Size N
$200 - $400

63
18ct and Platinum Single Cultured Pearl and 
Diamond Bridge Ring, central pearl with 
stepped fancy shoulders set with four single 
cut diamonds
Ring Size L
$400 - $600

64
Mikimoto 14ct Two Cultured Pearl Ring, cross 
over design 7mm pearls
Ring Size K
‘17 retail replacement $2,095
$500 - $800

65
18ct White Gold Single Cultured Pearl 
Ring, with four box set single cut shoulder 
diamonds
Ring Size G
$200 - $400
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66
9ct White Gold Three Stone Topaz Bridge 
Ring, modern stepped design with two 
pointer diamonds to the gallery
$200 - $400

67
9ct Nine Stone Topaz Dress Ring, 12 single 
cut diamonds set to frame
Ring Size N 1/2
$100 - $150

68
Victorian 18ct Ruby and Diamond Bridge 
Ring, four rubies interspaced with six old 
diamond chips Sheffield 1904
Ring Size L
$800 - $1,200

69
Victorian 18ct Ruby and Diamond Bridge 
Ring, three rubies interspaced with four old 
mine cuts Sheffield 1910 
Ring Size N 1/2
$800 - $1,200

70
14ct Single Sapphire and Diamond Dress 
Ring, four claw oval mixed cut dark 
sapphire on stem with ribbon fold set with 
two diamonds
Ring Size N
$300 - $500

71
18ct Ruby Ring, square cut deep red ruby 
(two side diamonds missing)
Ring Size L 1/2
$150 - $300

72
14ct Solitaire Diamond Ring, modern raised 
six claw set round old European cut approx 
0.41cts
ring size R
‘22 Insurance replacement $4,600
$800 - $1,400

73
9ct Five Stone Emerald Bridge Ring, inter-
spaced with eight diamond chips
Ring Size N
$260 - $500

74
9ct Solitaire Diamond Ring, raised four claw 
round brilliant cut approx 0.41cts with twelve 
channel set shoulder diamonds 
Ring Size O 1/2
$500 - $800

75
9ct White Gold 27stone Diamond Dress 
Ring, pear shaped top all pave set with 
round brilliant cuts approx 0.25cts tdw
Ring Size N
‘21 replacement $2,600
$500 - $800

76
Victorian 18ct Five Half Pearl Bridge Ring, 
scroll claw set
Ring Size W
‘16 retail replacement $1,800
$200 - $400

77
10ct 19stone Sapphire and Diamond Fancy 
Band Ring, central marquise cut bright blue 
sapphire with multiple chevron shoulder 
fringed with single cut diamonds
Ring Size N
$200 - $400

78
Victorian 9ct Single Opal and Diamond 
Ring, dark based fiery oval opal on cross-
over shoulders set with two old mine cut 
diamonds
$200 - $400

79
18ct White Gold Eleven Stone Diamond 
Cluster Ring, raised illusion set with four 
shoulder diamonds 
Ring Size K
$200 - $400

80
18ct Seven Stone Diamond Cluster Ring, 
raised claw illusion set 
Ring Size N
$300 - $500

81
9ct Rose Gold 22stone Synthetic White Spi-
nel Eternity Band, continuously box set 
Ring Size O 1/2 
‘22 replacement 1,600
$300 - $400

82
9ct 17stone Diamond Floret Cluster Ring
Ring Size N
$200 - $300

83
18ct Solitaire Diamond Ring, raised illusion 
set round brilliant with two ruby and two 
single cut shoulder diamonds
Ring Size N
‘22 replacement $3,790
$600 - $1,000

84
18ct & Platinum Solitaire Diamond Ring, 
crown claw illusion set round brilliant cut 
approx 0.25cts 
Ring Size O
$240 - $400

85
18ct Solitaire Diamond Ring, raised illusion 
set round brilliant cut diamond with two 
shoulder diamonds
Ring Size L 1/2
‘22 replacement $2,450
$500 - $700

86
Silver Lined 9ct Hinged Snap Bangle, 6cmD
$60 - $160

87
Two As New Silver Gilt Bangles, 6.4cmD, 
6.2cmD
$80 - $150

88
Victorian 9ct Five Stone Ruby and Diamond 
Hinged Snap Bangle, star/box set on lozenge 
platform 5.8cmD
$600 - $800

89
Edwardian 9ct Three Stone Ruby & Diamond 
Hinged Snap Bangle, fancy design head box 
set with single ruby and two old European 
cut diamonds 5.5cmD
$400 - $800

90
9ct Eight Stone Amethyst Bracelet, hinged 
lozenge open framing, 18cmL
$500 - $800

91
9ct Gate Link Bracelet with Heart Padlock 
Clasp, 19cmL approx 17gms
$600 - $800

92
14ct Mixed Faceted Curb Link Bracelet, 
25cmL approx 16gms
$600 - $1,000

93
9ct Faceted Flat Curb Link Bracelet, 22cmL 
approx 23gms
$700 - $1,000

94
9ct Heart Link Bracelet, 18.5cmL
$200 - $300

95
9ct Large Oval Photo Locket on Fine Neck 
Chain
$300 - $500

96
9ct Faceted Flat Mixed Curb Link Neck 
Chain, 51cm approx 7gms
$200 - $400

97
9ct Faceted Flat Curb Link Neck Chain, 
51cmL approx 10gms
$300 - $500

98
Victorian 9ct Open Double Sided Photo 
Locket, containing alluival gold nuggets on 
15ct rope twist neck chain (clasp plated) 
49cmL
$800 - $1,200

99
Edwardian 9ct Floret Ruby and Seed Pearl 
Circlet Pendant, on 9ct rope twist neck chain 
45cmL
‘21 retail replacement $2,396
$300 - $500

100
Edwardian 9ct Shield Pendant set with Two 
Amethysts, on gold plated fancy chain
$160 - $300

101
Italian 14ct Flat Snake Link Neck Chain, 
39cmL approx 14gms
$800 - $1,000

102
Victorian 9ct Bar Brooch, chain link with bell 
drop, marked Chester 1904
$80 - $160

103
Early C20th 9ct Single Amethyst Bar Brooch, 
circular mixed cut
$100 - $250
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104
9ct Single Amethyst Bar Brooch, square 
mixed cushion cut
$80 - $180

105
Edwardian 9ct Curved Bar Brooch, set with 
three amethysts
$100 - $200

106
Edwardian 9ct Seed Pearl Star Burst Pendant
$100 - $200

107
9ct Single Citrine Brooch, oval mixed cut with 
intaglio flower stem cut on looped bright cut 
frame
$200 - $300

108
9ct Single Citrine Brooch, oval facet cut in 
scallop engraved frame
$100 - $200

109
Large 9ct Scroll Framed Cameo Pendant, 
low relief carved with classic goddess and 
attendant 5.5cmH
$100 - $200

110
Victorian Gold Plate Framed Cameo Swivel 
Brooch, no back panel
$80 - $180

111
Victorian 18ct ‘Regard’ Gem Set Double 
Heart and Arrow Pendant, seven gems of 
diamond, emerald, amethyst ruby and 
sapphire, tanzanite spelling ‘Dearest’ with 
added gold fleck pendant
$200 - $400

112
14ct Eagle Charm
$50 - $100

113
Italian 14ct Flat Snake Link Neck Chain, 
(broken) approx 9gms
$450 - $600

114
Two Victorian 9ct Photo Lockets, circular 
machine engraved and chased locket and 
open circular locket with modern 14ct fancy 
link neck chain
$200 - $400

115
Italian 14ct Flat Snake Link Neck Chain, 
61cmL approx 5gms
$240 - $400

116
Four 9ct Gold Charms, purse, heart, Mizpah 
heart and shoe (faulted)
$150 - $300

117
9ct Single Opal Cabochon Tie Tack, with 9ct 
single pearl stick pin and heart pendant
$80 - $180

118
14ct Three Jade Panel Spray Brooch, 
together with 9ct Five Gem Dress Ring
Ring Size O
$120 - $200

119
9ct Tri-Colour Gold Triple Band Ring, 
together with 9ct trace link neck chain 51cmL 
approx 9gms
$300 - $450

120
Art Deco Metal and Imitation Diamond Bar 
Brooch, together with Edwardian single to-
paz pendant on 9ct cable link chain and pair 
9ct mounted modern smokey quartz pendant 
earrings
$100 - $200

121
14ct Solitaire Diamond Ring, raised four 
claw set round brilliant cut approx 0.50cts 
included
Ring Size K
‘21 replacement $2,300
$600 - $800

122
Early C20th Solitaire Diamond Ring, old 
brilliant cut approx 0.25cts
Ring Size L 1/2
$200 - $400

123
10ct 21stone Triple Diamond Cluster Dress 
Ring, three floret clusters on tapering wide 
plain band
Ring Size M
‘21 replacement $1,600
$350 - $500

124
18ct Two Stone Diamond Bridge Ring, raised 
six claw set round brilliant cuts
Ring Size O
$300 - $600

125
18ct Single Stone Diamond Ring, raised claw 
illusion set 
Ring Size N
$100 - $200

126
Kabana Design 14ct Four Stone Diamond 
and MOP Dress Ring, four wave scroll design
Ring Size N 1/2
$300 - $500

127
15ct Three Pearl Bridge Ring, individually 
claw set two white and single black pearl with 
cross-over shoulders
Ring Size Q 1/2
$80 - $180

128
Edwardian 18ct Half Pearl Floret Cluster Ring, 
central small diamond chip with single ruby 
set shoulders
Ring Size Q
$120 - $260

129
Victorian 18ct Ruby and Half Pearl Band Ring
Ring Size N
$120 - $260

130
Chinese 20ct Yellow Gold Single Bright 
Green Jade Ring
Ring Size H
$200 - $400

131
9ct Apple Green Jade Marquise Panel Ring,
Ring Size O
$120 - $250

132
9ct Single Milk Opal Dress Ring, rustic branch 
frame on textured shoulders
Ring Size O 1/2
$120 - $250

133
9ct Single Black Opal and Diamond Dress 
Ring, oval cabochon opal with demi-lune 
shoulders set with six single cut diamonds
Ring Size M 1/2
$100 - $200

134
Edwardian 18ct Seven Stone Synthetic Ruby 
and Diamond Chip Bridge Ring,
Ring Size M 1/2
‘22 replacement $1,495
$300 - $500

135
9ct White and Yellow Gold Triple Band Ring, 
cross-over design with patterned finish set 
with ten single cut diamonds
Ring Size L 1/2
$160 - $300

136
14ct White Gold Five Stone Fancy Dark 
Amber Diamond Bridge Ring, modern raised 
four claw set round brilliant cuts approx 1cts
Ring Size O
‘21 replacement $3,100
$700 - $1,000

137
9ct Single Moonstone Ring and Cameo Ring,
Ring Size N 1/2, H 1/2
$100 - $200

138
Edwardian 18ct Single Moonstone Ring
Ring Size I
$100 - $200

139
100% (24ct) Chinese Gold Band Ring, approx 
2gms together with 9ct five pearl bridge ring 
(faulted)
Ring Size G and S
$200 - $300

140
14ct Pearl Cluster Dress Ring, 26 oval fresh 
water individually stem mounted pearls
Ring Size O
‘22 replacement $1,695
$300 - $500

141
9ct Single Opal Doublet Dress Ring, raised 
cage setting on scroll shoulders
Ring Size M 1/2
$100 - $200
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142
18ct Five Stone Sapphire and Zircon Cluster 
Ring,
Ring Size N
$100 - $200

143
9ct Siffari Garnet and Cultured Pearl Cluster 
Ring, in original ring box
Ring Size O
$100 - $200

COSTUME

144
Prada Black Leather Handbag, 1BB032 black 
Vitello Danio leather two-way handbag
$300 - $600

145
Prada Corta Zip Around Wallet, verdi materi-
al colourway
$120 - $260

146
Prada Cipria Patent Leather Crystal Encrust-
ed Clutch Bag,
Very small spot marks to back patent leather, 
otherwise in good condition, comes with 
Prada dust bag.
Length: 31cm
Height: 14cm
$200 - $400

147
Burberry Heritage Grain Medium Orchard 
Bowling Bag in Pale Taupe,
Good condition, comes with Burberry dust 
bag.
Length: 40cm
Height: 32cm
$300 - $500

148
Miu Miu Nappa Patch Pochette Clutch in 
Terra,
As new with Gregory price label $749
Length: 35cm
Height: 21cm
$100 - $200

149
JW Anderson Chain Link Strapped Mini Tote 
Bag,
Appears to be in as new condition, comes 
with JW Anderson dust bag.
Length: 22cm
Height: 17cm
$200 - $400

150
Burberry Haymarket Check PVC & Leather 
Rydal Hobo Bag in Beige/Metallic,
Appears to be in unused condition, comes 
with Burberry dust bag.
Length: 33cm
Height: 24cm
$200 - $300

151
Coach Black Leather Tote, some wear
$50 - $100

152
Faux Gucci Black Leather Hysteria Studded 
Wristlet Clutch, with dustbag
Length: 32cm
Height: 16cm
$50 - $100

153
Moschiono Leopard-print Logo Belt,
In good condition, size 46 / 92cm
$100 - $200

154
Veronika Maine Leather Belt,
As new condition, size small / 81cm, style 
L1083
$20 - $50

155
Vintage Gucci by Tom Ford Mocassino Pelle 
Mors. Met. Pumps,
Size 38 1/2, in worn condition- creases to 
toe, marks to sole. Comes with original Gucci 
box and dust bag. These shoes came from 
an early collection that Tom Ford designed 
for Gucci approximately 25 year ago.
$50 - $100

156
Vintage Gucci by Tom Ford Horsebit Sling 
Back Kitten Heel Pumps,
Size 38 1/2, in worn condition- creases to 
toe, marks to soles. Come in original Gucci 
box and dust bag. These shoes came from 
an early collection that Tom Ford designed 
for Gucci approximately 25 year ago.
$50 - $100

157
Emma Hope Black Suede Sling Back Kitten 
Heels,
Size 38 1/2, in worn condition, comes in 
Emma Hope dust bag
$50 - $100

158
Christian Louboutin Black Spike Cross 100 
Pvc Silver Cross Ankle Strap Stiletto Heel 
Pumps,
Size 37.5 In unworn condition, comes with 
Christian Louboutin dust bag
$250 - $500

159
Stuart Weitzman Sculptured Velvet Booties,
Size 9.5, unworn condition, comes in original 
box.
$100 - $200

160
Miu Miu Pink Matelasse Nappa Leather 
Crystal Shoulder Bag,
Appears to be in new condition, comes with 
Miu Miu dust bag.
Length: 30cm
Height: 16cm
$250 - $400

0160A
Vintage Chanel Black Satin Quilted Evening 
Bag, shoulder strap with gold tone hardware 
19cm length (good worn condition)
$100 - $200

161
Vintage Italian Trussardi Silk Scarf, central 
coat of arms surrounded with emblems on 
cream
840cm x 870cm
$50 - $100

162
Vintage Lancel Paris Silk Scarf, pattern of 
emerald, ruby and diamond jewels 
88cm x 86cm
$50 - $100

163
Vintage Jaeger Silk Scarf,
Made in Italy, printed name on gold.
87cm x 85cm
$50 - $100

164
Trelise Cooper Two Piece Evening Gown,
Lace slip, with sheer viscose over gown. Size 
8
$150 - $250

165
Made in USA Calvin Klein Collection Black 
Bias Cut Evening Dress,
In good condition, size 2, 100% Viscose 
Rayon.
$100 - $200

166
Made in USA Calvin Klein Ladies Blazer,
100% Black wool size US 2 (6)
$30 - $50

167
Pair World Greenway Trousers, bold hibiscus 
floral pattern made in NZ XL 100% polyester
$50 - $100

168
Armani Exchange Ankle Length Lounge 
Pants,
82% polyester. Size XL
$30 - $50

169
Made in Italy Calvin Klein Blazer,
100 % black wool US 6 (8)
$30 - $50

170
Giorgio Armani Classico Gents Two Piece 
Suit,
100% wool, rayon lined. Size EU 52 (L)
$50 - $100

170A
Vintage Handmade Lace (Wedding) Gown, 
full length skirt with slight train, 3/4 length 
sleeves and high neck bodice, approx size 12 
(top of the dress needs stitching together
$500 - $1,000

170B
Antique 1920’s/30’s Lace Cocktail Dress
$30 - $80

170C
Antique 1920’s/30’s Black Lace Cocktail 
Dress, with peach silk under-slip
$30 - $80

170D
1960’s Cream Patterned Brocade Mini Cock-
tail Dress
$30 - $80

170E
C1970’s  Black Satin Velvet Short Length 
Jacket, with padded shoulders
$20 - $50

170F
1950’s/60’s Full Length Pink Crepe Night-
gown, with two corsets
$20 - $50
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170G
Edwardian Cotton and Lace Half Petticoat 
with crochet and lace samples
$20 - $50

170H
Vintage Red Embroidered Suede Jacket, with 
fox fur lining (some marks to the suede)
$30 - $80

171
Mimco Evening Length Black Leather Gloves,
Made in India S/M together with vintage 
Rendez Vous bead embroidered black 
leather gloves.
$40 - $80

171A
Vintage Crocodile Skin Handbag, good 
condition
$50 - $150

171B
Vintage Lizard Skin Handbag
$30 - $80

172
Vintage Snake Skin Handbag, together with 
un-used Kigu of London powder and lipstick 
compacts and pair vintage leather small 
maroon gloves
$50 - $100

173
Collection Vintage Leather Gloves, three pair 
white kid gloves, five pair fine suede gloves, 
two pair satin gloves and other pair
$30 - $80

174
S/S & Floral Enamel Powder Compact, two 
vintage beaded evening purses, vintage 
material piece and embroidered piece 
(compact some damage)
$50 - $100

175
Vintage Black Lace Mantilla, 274 x 48cm
$50 - $100

176
Karl Lagerfeld Pendant 1980s,
$350 - $400

177
Duchess of Windsor Style Panther Costume 
Brooch
$30 - $50

177A
Vintage Dior Style Faux Sapphire Pendant 
Necklace and Earrings, clip backs 41.5cmL
$40 - $80

178
Pair Versace Medusa Earrings, together with 
odd earring clip back and assorted jewellery
$50 - $100

179
Michael Kors Gilt Metal Diamonte Dress 
Wrist Watch
$50 - $100

180
Bebe and Other Diamonte Encrusted Dress 
Wrist Watches
$50 - $100

181
9ct Single Citrine Dress Ring, oval mixed cut 
on fancy stepped gallery mount
Ring Size N 1/2
$140 - $300

182
9ct Single Amethyst Dress Ring, fancy spray 
mount on the diagonal
Ring Size L
$200 - $400

183
9ct Single Citrine Dress Ring, stepped square 
cut
Ring Size M
$100 - $200

184
9ct Single Stone Citrine Ring
Ring Size N 1/2
$150 - $300

185
9ct Single Created Ruby Dress Ring, raised 
four claw set with scrolling shoulders
Ring Size N
$80 - $180

186
9ct Wide Plain Wedding Band, approx 6gms
$200 - $300

187
Two 9ct Wedding Bands, approx 5gms
$160 - $300

188
NZ Colonial 18ct Plain Wedding Band, 
stamped H A Milton 
Ring Size K
$200 - $300

189
18ct & Platinum Half Set Diamond Band 
Ring, grain set with 14 single cut diamonds
Ring Size J
$600 - $800

190
Platinum Wedding Band,
Ring Size K
$200 - $400

191
9ct Greenstone Signet Type Ring
Ring Size Q
$100 - $200

192
14ct Plain Gold Wedding Band and 9ct Sig-
net Ring, approx 4gms each
Ring Size O, K
$200 - $300

193
9ct Sandstone Signet Ring,
Ring Size P
$100 - $250

194
Chinese 18ct Rose Gold Single Green Agate 
Ring, ‘A’ applied to the shoulders
Ring Size T
$150 - $300

195
9ct & Palladium Single Turquoise Dress Ring, 
fancy scroll gallery and shoulders
Ring Size N
$100 - $200

196
14ct Single Turquoise Ring, raised scallop 
gallery claw set
Ring Size N 1/2
$100 - $180

197
18ct Single Pearl Ring, together with 9ct 
modern design single pearl and diamond 
ring
Ring Size N and L 1/2
$100 - $200

198
Pair 9ct Sapphire and Diamond Curved 
Bands, each claw set with four sapphires and 
three diamonds 
Ring Size N
$160 - $350

199
9ct Single Opal Dress Ring, together with 9ct 
single opal and garnet ring
Ring Size N, L
$100 - $180

200
9ct Single Citrine Ring and Single Cultured 
Pearl Ring,
Ring Size M & G 1/2
$100 - $200

201
9ct Signet Ring, with 14ct Dress Ring and 
Emerald and Diamond Bridge Ring (stones 
missing)
of sizes
$100 - $200

202
9ct Onyx and Single Diamond Signet Type 
Ring
$80 - $180

203
Three 9ct Gem Set Rings, triplex  opal, 
cultured pearl and greenstone panel
Ring Size N, K, N
$100 - $200

204
Pair Antique Rajasthan India Silver Mesh 
Bracelets, the hollow woven mesh bangle 
supporting five bead bunches 5.5cmD
$400 - $600

205
S/S Curb Link Charm Bracelet, heart padlock 
clasp with 25 charms attached
$140 - $300

206
Heavy S/S Curb Link Charm Bracelet with 23 
Charms Attached, 23cm length
$240 - $500

207
S/S Curb Link Charm Bracelet, 21 travel 
charms attached
$80 - $180
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208
Two Chinese Mottled Orange Jade Bangles, 
6.5cmD
‘21 retail replacement $295, $250
$100 - $200

209
Carved Soapstone Bangle, white metal 
mounts together with white jade bangle 
6.5cmD, 6cmD
$50 - $100

210
Victorian Silver Locket and Collar, gothic style 
trace links with floral engraved locket, 43cmL
$200 - $400

211
Art Nouveau S/S and Enamelled Pendant, 
pearl drop on modern s/s fine chain 
Birmingham 1905 maker William Hair Haseler
$200 - $400

212
J.B.B & Co (American) Art Nouveau S/S and 
Enamel Pendant, later s/s neck chain
$300 - $500

213
Sterling Silver (American) Art Nouveau 
Enamel Brooch, with pendant drop (two 
slight spots of enamel missing)
$100 - $200

214
CH Monogram STG  (American) Art Nouveau 
White Enamel Brooch, heart shape with 
flying fish  to the centre
$100 - $200

215
.925 Denmark Sterling and White Enamel 
Daisy Brooch
$100 - $200

216
.935 Silver and Purple Guilloche Enamel 
Compact, chain loop to rim
$100 - $200

217
S/S Arts & Craft Red Enamel Target Brooch, 
ribbon twist and scallop frame
$100 - $200

218
Late C19th/Early C20th Cameo Brooch, with 
Czechoslovakia gilt metal and imitation gem 
pendant and Eastern enamel, coral and MOP 
brooch
$60 - $160

219
NZ Colonial Silver Large Single Brown Moss 
Agate Brooch, repair to pin hook
$100 - $200

220
Victorian S/S Elaborate Clan Kilt Brooch, 
Birmingham C1880 (missing to thistle gems)
$80 - $180

221
Victorian 9ct Bar Brooch, set with single large 
veined agate
$140 - $260

222
Victorian S/S Souvenir Brooch, finely painted 
panel of the Qutub Minar of Old Delhi (fault) 
together with European silver single crystal 
brooch
$80 - $180

223
Victorian Brooch Whitby Jet Painted Porce-
lain Tyrolean Boy
$100 - $200

224
14ct Single Created Pink Sapphire Pendant, 
pear shape mixed cut
$100 - $200

225
.925 Silver Single Rose Quartz Pendant, 
together with .925 diamond pear shape 
crystal pendant and other
$50 - $100

226
Silver Mounted Large Crystal Pendant, 
cushion cut oval rock crystal on double 
strand .925 silver snake link chain together 
with diamond crystal pendant pear cut
$100 - $200

227
As New .925 Silver Modern Flat Curb Link 
Neck Chain and Bracelet 40cmL with 
lengthener and 21cmL
$200 - $300

228
9ct White Gold 60stone Diamond Lizard 
Pendant, all pave set approx 0.35cts tdw on 
fine .925 silver neck chain
‘21 new retail value $830
$250 - $300

229
As New .925 Silver Modern Flat Curb 
Necklace, with toggle and “love’ slide 83cmL
$100 - $200

230
As New .925 Silver Modern Flat Curb 
Bracelet and Novelty Pendant, 17cm, 65cmL
$150 - $200

231
As New .925 Silver Two Fresh Water 
Necklace and Novelty Necklace, 55cmL, 
40cmL
$100 - $200

232
Single Strand Mixed Fresh Water Pearl 
Necklace, .925 silver gilt clasp 108cmL
$150 - $200

233
Uniform Single Strand Fresh Water Pearl 
Necklace, 10mm pearls on s/s clasp 45cmL
$100 - $200

234
Multi-Strand Fresh Water Pearl Bracelet, .925 
silver and crystal clasp
$80 - $150

235
Victorian 15ct Four Stone Garnet and Crystal 
Lozenge Brooch, together with 9ct cameo 
ring
$100 - $200

236
10ct Opal Doublet Spray Brooch, together 
with two 9ct single opal triplex rings and s/s 
three opal ring
Ring Size K
$150 - $250

237
9ct Pearl and Ruby Cluster Heart Pendant, 
together with Victorian gold plated locket on 
chain (faults)
$80 - $160

238
10ct Tri-Colour Gold Grape Vine Ring, 
together with mixed curb link 9ct bracelet 
and neck chain approx 11gms
$300 - $500

239
18ct Gold Mounted Tusk Pendant and 
costume ring
$80 - $180

240
9ct Framed Classic Cameo Portrait Brooch, 
with matching earrings (screw backs) and 
gold plated ring
$100 - $200

241
Three Various 9ct Bar Brooches, tiger eye, 
garnet and citrine together with cultured 
pearl stick pin
$100 - $200

242
Two 9ct Curb Link Bracelets, 18ct bridge 
ring, 9ct ring mound, bar brooch and 8ct 
crystal set ring (some faults)
$400 - $600

243
Five S/S Gem Set Rings, cultured pearls, 
amethyst, greenstone and ruby together with 
bar brooch and pair earrings
$80 - $160

244
Mainly 18ct Gold Jewellery Pieces, with 
damage including two identity bracelets 
approx 18gms
$800 - $1,500

245
9ct Single Amethyst Ring, 9ct imitation 
sapphire and diamond ring, other and fancy 
band ring, M, K, J, N 1/2
$100 - $200

246
Pair 9ct Framed Sapphire Crystal Pendant 
Earrings, gold plated screw back fittings 
together with pair s/s cultured pearl spray 
earrings
$80 - $160

247
Three Pair Dress Earrings, pair antique metal 
stud set with single rose cut diamonds, pair 
plated bead studs and .925 silver single lapis 
earrings
$50 - $100

248
9ct and 14ct Scrap Gold, ring mount and 
tooth filling approx 7gms, 2gms
$200 - $300
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249
9ct Circular Photo Locket, bright cut floral 
engraved together with cameo ring and 
shield signet  ring (cut)
$160 - $300

250
NZ 9ct Greenstone and Seed Pearl Leaf 
Brooch, together with two s/s and 
greenstone rings
Ring Size K, M
$100 - $200

251
Seven Various Gold and Plated Rings, with 
bar brooch and stick pin (faults)
$150 - $300

252
Three 18ct and Two 9ct Gem Set Rings, 
sapphire and diamond, pearl, opal, amethyst 
and sapphire all with faults and or stones 
missing
$160 - $300

253
Six Various S/S and Gold Plate Dress Rings, 
together with gilt metal and agate gem 
ribbon cross design bracelet and matching 
necklet 46cmL, 19cmL
$80 - $180

254
9ct Diamond Crystal Hoop Earrings, together 
with 9ct emerald crystal pendant earrings, 
pierced and gold plated amethyst dress ring
$100 - $200

255
S/S Sovereign Case, engraved circular with 
interior spring tray of coin type with portrait 
head, Birmingham 1892
$60 - $160

256
Victorian Gold Plated Folding Lorgnettes, 
scroll bright cut decorations
$50 - $100

257
Early C20th Gold Plated Lorgnettes and 
Monocle
$100 - $200

258
Victorian Gold Plate Mounted Hair Plait 
Watch Fob, 18cmL
$100 - $200

259
S/S Vesta and Chrome Plated Double Sover-
eign Case, Birmingham 1925
$50 - $100

260
Waltham 14ct (tested) Cased Open Face 
Lever WInd Small Pocket Watch, art deco 
arabic numerals with seconds movement 
(ticking for a moment, screw back unopened)
$300 - $600

261
9ct Cased Open Face Lever Wind Small 
Pocket Watch, white enamel dial with roman 
numerals floral bright cut back cover
$300 - $400

262
Vintage All 9ct Ladies Wrist Watch, circular 
dial on expanding strap
$220 - $400

263
Roamer 18ct/9ct Ladies Wrist Watch, 18ct 
circular case on 9ct expanding bracelet strap 
(damaged)
$150 - $300

264
Dated 1927 15ct Ladies Wrist Watch, con-
verted to fob brooch watch (missing glass, 
over wound)
$50 - $100

265
Raymond Weil Champs-Elysees 18K Gold 
Plated Ladies Dress Wrist Watch
$50 - $100

266
S/S Cased Open Face Key Wind Small Pock-
et Watch, fusee movement silvered floral 
engraved dial with roman numerals, case 
marked London 1879
$100 - $200

267
Prescot S/S Hunter Cased Lever Wind Pocket 
Watch, together with Omega chrome plated 
hunter cased pocket watch
$50 - $100

268
Waltham Gold Plate Open Face Lever Wind 
Pocket Watch , Arabic numerals with seconds 
movement, original guarantee dated 1911 
together with small .925 silver pocket watch 
(Waltham overwound, small with loose hands
$100 - $200

269
S/S Pear Cased Open Face Key Wind Pocket 
Watch, fusee movement by Chater #1433 
London case dated 1814, John Williams 
maker (faulted) together with s/s Rotherhams 
hunter cased pocket watch and chrome 
plated open face pocket watch
$100 - $200

270
Small Qty Costume Jewellery, of cameo 
brooch, bow brooch, 1953 Coronation min-
iature book souvenir, 9ct opal bar brooch (af) 
and faux Cartier watch
$30 - $50

271
1958 .800 Silver Pope Jean XXIII Medallion 
and Booklet
$30 - $80

272
Vintage Citizen Quartz Gents Dress Wrist 
Watch, CTZ-6618 with date aperture on 
integral mesh strap, with original box and 
manual
$100 - $200

273
Skagen Denmark Titanium Gents Stainless 
Steel Wrist Watch, on integral mesh strap 
together with stainless steel cuff links
$100 - $200

274
Heuer Red Stop Watch, Working
$30 - $50

275
Daniel Wellington Classic Sheffield Gents 
Quartz Stainless Steel Wrist Watch, on leath-
er strap (needs replacement)
$50 - $100

276
Faux Patek Philippe Automatic Skeletonised 
Gents Wrist Watch
$100 - $200

277
Faux Cartier Automatic Chronograph Moon-
phase Gents Wrist Watch
$100 - $200

278
Faux Chronoswiss Automatic Lunar Chrono-
graph Gents Wrist Watch
$100 - $200

279
Faux Vacheron Constantin Automatic Gents 
Wrist Watch
$100 - $200

280
Olympic 30m Quartz Gents Wrist Watch, 
together with Jen Renet wrist watch both on 
leather straps
$50 - $100

281
Five Various Mainly Ladies Wrist Watches, 
including 14ct cased and childs Mickey 
Mouse
$50 - $100

282
Mid C20th Original Boxed Ladies Omega 
Automatic De Ville Wrist Watch, bracelet 
strap together with two other Omega wrist 
watched
$150 - $300

283
9ct Expanding Watch Strap, approx 12gms
$300 - $400

284
Mid C20th Original Boxed Sandoz Ladies 
Wrist Watch on integral hinged bangle strap 
together with two Timex Watches
$50 - $100

285
Five Assorted Wrist Watches, including 
pop culture ‘They Killed Kenny”, Armitron, 
Swatch Watch and vintage s/s cased
$80 - $160

286
Collection Five Various Original Boxed 
Swatch Watches, and three unboxed
$100 - $200

287
Collection Five Various Original Boxed 
Swatch Watches
$100 - $300
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288
Original Boxed Nivada Colorama VI 
Interchangeable Ladies Dress Wrist Watch, 
(double amount of straps some with damage)
$150 - $300

289
Lobor Collection Japan Quartz Ladies Dress 
Wrist Watch, all 23KGold Plated on Stainless 
Steel pave set with crystals articulated brace-
let strap C2005
$100 - $200

290
Two Vintage 18ct Gold Cased Ladies Wrist 
Watches, together with gents steel Borel Fils 
& Co wrist watch (faults)
$300 - $500

291
Yema Quartz All Stainless Steel Ladies Wrist 
Watch, together with Eska ladies watch and 
two vintage watches
$80 - $180

292
S/S Hunter Cased Key Wind Pocket Watch, 
fusee movement (slight damage to dial 
enamel) with five ladies vintage and modern 
wrist watches
$80 - $180

293
Nine Various Vintage Ladies Wrist Watches
$20 - $50

294
Various Gents and Ladies Wrist Watches (8)
$30 - $80

295
Collection Eight Various Wrist Watches and 
pair sleeve garters
$80 - $160

296
Seiko Gents and Citizen Ladies wrist Watch-
es, both with original boxes together with 
three other ladies wrist watches
$30 - $80

297
Two Unmounted Diamonds, round brilliants 
approx 0.420cts tdw
‘22 estimated retail value report $620
$200 - $300

298
Two Unmounted Diamonds, round brilliants 
approx 0.430cts tdw
‘22 estimated retail value report $465
$200 - $250

299
Two Unmounted Diamonds, round brilliants 
approx 0.380cts tdw
‘22 estimated retail value report $675
$200 - $300

300
Two Unmounted Australian Sapphires, pur-
chased 1980
$100 - $200

301
Three Loose Sapphires, and other gem 
stones
$80 - $180

302
Pair 18ct Mounted Single Pearl Stud Earrings, 
clip backs
$80 - $160

303
Asprey S/S Mabe Pearl Ring and S/S Pearl 
Circlet Brooch
$80 - $160

304
12mm Faux Pearl Uniform Necklace and Stud 
Earrings, 41cm length
$50 - $100

305
Single Strand Black Fresh Water Pearl 
Necklace, on 9ct clasp with single pearl stud 
earrings and bracelet 48cm, 20cmL
$150 - $300

306
Double Strand Pink Fresh Water Necklace, 
with two floating black pearl necklaces, two 
s/s neck chains, s/s bangle and bracelet
$60 - $160

307
Pair 9ct Bead Stud Earrings, with coral pen-
dant, gold plated leaf spray brooch and pearl 
pin, together with cultured pearl necklace on 
sterling silver clasp
$100 - $200

308
9ct Metal Core Hinged Snap Bangle, half 
engraved together with 18ct gold plated and 
green chalcedony agate cross pendant
$100 - $200

309
Single Strand Graduated Cultured Pearl 
Necklace, 96 3.65 - 7.12mm pearls on plated 
clasp 53cmL
‘22 replacement $1,995
$200 - $400

310
Mikimoto Single Strand Uniform Cultured 
Pearl Necklace, 106 7mm semi-baroque 
pearls 81cmL (needs restringing)
$400 - $800

311
Three Fresh Water Pearl Necklaces, pink sin-
gle strand and pink and white double strand, 
white double strand together with Emma 
Page necklace
$50 - $100

312
Seven Strand Mixed Size Fresh Water Pearl 
Necklace, 6mm -10mm ovoid to round pearl 
weave on s/s clasp 
as new retail $795
$200 - $400

313
Large Single Strand Turquoise Nugget and 
Imitation Pearl Necklace, with pendant 
45cmL
$50 - $100

314
Vintage Finland Metal and Quartz Pendant 
on Chain, by ROS Saastamoinen Reino
$40 - $100

315
Edwardian Single Strand Graduated Lozenge 
Cherry Amber Bead Necklace 50cmL
$50 - $100

316
Victorian Single Strand Graduated Carne-
lian Bead Necklace, with multi agate bead 
necklace, 9ct framed carnelian brooch and 
pendant earrings with plated screw back 
mounts 60cm, 50cm lengths
$80 - $160

317
Vintage Single Strand Graduated Venetian 
Bead Necklace, together with another (needs 
restringing)
$100 - $180

318
Russian Amber Bead Necklace with Bracelet 
and Pendant Earrings
$80 - $180

319
Victorian Graduated Faceted Crystal Bead 
Necklace, 9cm L
$30 - $80

320
.925 Magnified Moss Ring and Moss Agate 
Pendant,
Ring Size N
$50 - $100

321
Vintage Mexican 925 Silver Square Design 
Ring,set with single gemstone
$50 - $100

322
.925 S/S Single Diamond Signet Type Ring
Ring Size R
‘22 replacement $595
$150 - $250

323
18ct White Gold Plated Fresh Water Black 
Pearl Cluster Ring, surround of white zircons 
together with pair 12mm imitation black 
pearl stud earrings
Ring Size L 1/2
$40 - $80

324
Art Deco Citrine and Diamond Paste Dress 
Ring, (single stone missing) together with 
pendant earrings (diamond paste stones 
missing) and greenstone/marcasite ring
Ring Size N/O
$100 - $160

325
.925 Silver and Malachite Ring, together with 
pendant and earrings
adjustable ring size
$50 - $100

326
.925 Silver Large Smokey Quartz Dress Ring
Ring Size T
$60 - $160

327
.925 Silver and Singe Pear Cut Citrine Dress 
Ring
Ring Size N
$50 - $100
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328
Hand Crafted S/S and Jade Panel Dress 
Ring, stamped with three hallmarks possible 
French 
Ring Size J
$60 - $140

329
MEM Maria Elena Munoz .925 Mexican Silver 
Dress Ring,
Ring Size N
$80 - $200

330
9ct Tree Pendant on fine 14ct white gold 
chain
$80 - $120

331
Large .925 Silver & Marcasite Butterfly 
Brooch, set with large central garnet, scat-
tered with amethysts, peridots and citrines
$100 - $250

332
Russian Baltic Amber Foliate Brooch
$50 - $100

333
S/S Wide Hinged Snap Bangle (some dents) 
with s/s bangle
$80 - $160

334
S/S Curb Link Charm Bracelet with 13 charms 
attached
$60 - $150

335
Pair Swarovski White Metal and Crystal Loop 
Pendant Earrings, hinged clip backs
$50 - $100

336
Boxed Swarovski Crystal Pendant Necklace
$50 - $100

337
S/S Ruby and Diamond Crystal Three Ring 
Set, together with s/s topaz and crystal clus-
ter and 9ct faux diamond solitaire ring
Ring Size P, N, K
$80 - $160

338
S/S and Crystal Jewellery, five rings, pair 
earrings, pearl pendant and small 9ct peridot 
pendant
$60 - $140

339
S/S Jewellery, bloodstone signet style ring, 
moonstone bar brooch, kiwi and dragon 
charms, swizzle stick and imitation sapphire 
pendant
$100 - $200

340
S/S Pearl and Amethyst Necklace, together 
with s/s bar brooch, spider charm and assort-
ed jewellery
$60 - $120

341
Five Various S/S and Gemstone Rings, of 
sizes
$50 - $100

342
Vintage Siam Silver and Enamel Jewellery, 
necklace, bracelet and earrings
$40 - $100

343
S/S Carnelian Ring Brooch Earrings Three 
Silver Brooches and Greenstone Bracelet, 
replacement catch
$50 - $100

344
S/S 9ct Gold Hinged Snap Bangle, Birming-
ham 1977 together with fancy s/s neck chain 
and bracelet
$60 - $160

345
Silver Filigree Butterfly Brooch, with 14ct 
gold filigree butterfly brooch, .800 Silver 
Ecuador brooch and s/s brooch
$80 - $180

346
Vintage Gold Plate Art Nouveau Brooch, 
Vintage S/S and Glass Bead Brooch, with 
sapphire glass ring (fault to shoulder) and 
thistle brooch
$80 - $180

347
Two S/S Cultured Pearl Spray Brooches, 9ct 
on s/s hinged snap bangle and two metal 
brooches
$50 - $100

348
S/S Hinged Snap Bangle and 9ct on Silver 
Photo Locket, Birmingham 1961
$80 - $180

349
Stylish S/plate Hinged Wrist Cuff and other, 
17cm
$30 - $80

350
Five Various S/S and Gemstone Rings, of 
sizes
$50 - $100

351
.925 Silver Wide Cuff Bracelet, together 
with concave ring all pave set with diamond 
crystals
$50 - $100

352
Three Early C20th Italian Micro Mosaic 
Brooches
$50 - $100

353
Silver Jewellery, flower head brooch, bowling 
badge, ball locket pendant, Scottish s/plate 
buckle brooch, pea pod brooch and Jergen 
Jensen #129 pewter brooch (faulted)
$60 - $160

354
S/S Hinged Buckle Bracelet, together with 
cultured pearl pendant two pair stud earrings 
and silver hoop stud earrings
$50 - $100

355
Victorian French Jet Bracelet Brooch, central 
square mixed cut bead set with compass 
together with Jet brooch and carved ivory 
bead necklace 38cmL
$60 - $160

356
Uniform Single Rose Quartz Bead Necklace, 
together with three silver brooches, two pen-
dants and Persian MOP painted bracelet
$50 - $120

357
Four Faux Tortoise Shell Bangles, together 
with red coral bead necklace (needs restring-
ing)
$50 - $100

358
Two Victorian French Jet Bracelets, with  
three bead necklaces and black plastic 
bracelet
$50 - $100

359
Three North African Necklaces and Pendant 
and Bangle, of metal bound ebony with 
agate head
$50 - $100

360
Two Bamboo Coral Bead Necklaces, one 
with coral and turquoise together with other
$40 - $80

361
Two Cherry Amber Bead Necklace and Yel-
low Plastic Amber Necklace
$30 - $80

362
Five Various Gem Stone Bead Necklaces
$50 - $100

363
Three Various Bead Necklaces with Tortoise 
Shell Brooch, together with two plastic ware 
brooches, pendant and scarf tie
$30 - $80

364
Five Various Gem Stone Bead Necklaces
$50 - $100

365
Greenstone Collar Necklace, with two bead 
necklaces and jade charm
$80 - $180

366
Two Vintage Coral Bead Necklaces, with 
coral brooch, two pair earring, bracelet 
together with four various bead necklaces 
and pendant
$60 - $120

367
Four Bead Necklaces, polished amethyst 
nuggets, turquoise nuggets, intage slighlty 
graduated amber bead necklace and ivory 
necklace
$60 - $160

368
Collection Ten Assorted Hard-stone and 
Various Bead Necklaces and Earrings
$50 - $100
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369
Six Various S/S and Agate Pendant Necklaces
$60 - $120

370
Chinese Filigree White Metal Gemstone 
and Enamel Basket Brooch, together with 
lacquered box
$30 - $80

371
Small Selection Costume Jewellery
$30 - $80

372
Small Qty Various Costume Jewellery
$30 - $50

373
Collection Assorted Early C20th Costume 
Jewellery
$50 - $100

374
Two Antique Rajasthan India Silver Neck-
laces, together with silver jewellery three 
bangles, three various pendant, two neck 
chains and pair earrings, pierced
$160 - $400

375
Possible Antique Bedouin Tradition Jewellery 
Pieces
$50 - $100

376
Oroton Classic Design Pendant Bracelet and 
Earrings, all with original boxes
$50 - $100

377
Boxed S/S William Morris Design Brooch, to-
gether with Danish S/S coated leaf pendant 
and .925 silver Venus by Botticelli brooch
$60 - $160

378
Small Selection Costume Jewellery and Cuff 
Links
$30 - $80

379
Pair 9ct Woven Design Stud Earrings, togeth-
er with pair s/s cultured pearl earring (screw 
backs) and pearl pendant
$60 - $160

380
Selection of Costume Jewellery etc
$40 - $80

381
As New Silver & Crystal Jewellery,
four pendants and four rings
$50 - $100

382
As New Silver & Crystal Jewellery,
four pendants and four rings
$50 - $100

383
As New Silver & Crystal Jewellery,
four pendants and four rings
$50 - $100

384
As New Silver & Crystal Jewellery,
five pendants and three rings
$50 - $100

385
As New Silver & Crystal Jewellery,
five pendants and three rings
$50 - $100

386
As New Silver & Crystal Jewellery,
five pendants and three rings
$50 - $100

387
As New Silver & Crystal Jewellery,
five pendants and one ring with string of 
costume pearls
$50 - $100

388
As New Silver & Crystal Jewellery,
five pendants and three rings
$50 - $100

389
As New Silver & Crystal Jewellery,
five pendants, and three rings
$50 - $100

390
As New Silver & Crystal Jewellery,
four pendants and three rings with bracelet
$50 - $100

391
As New Silver & Crystal Jewellery,
five gold plated silver pendants with two 
rings and costume pearl necklace
$50 - $100

392
As New Silver & Crystal Jewellery,
sterling silver bangle with five pendants and 
three rings
$50 - $100

393
As New Silver & Crystal Jewellery,
four pendants and four rings
$50 - $100

394
As New Silver & Crystal Jewellery,
three pendants three rings and bracelet with 
French jet necklace
$50 - $100

395
As New Silver & Crystal Jewellery,
three pendants, three rings, with costume 
pearl necklace and bracelet set
$50 - $100

396
As New Silver & Crystal Jewellery,
five pendants and four rings
$50 - $100

397
As New Silver & Crystal Jewellery,
five pendants and three rings
$50 - $100

398
As New Silver & Crystal Jewellery,
six pendants and three rings
$50 - $100

399
As New Silver & Crystal Jewellery,
five pendants and three rings
$50 - $100

400
As New Silver & Crystal Jewellery,
five pendants a chain and three rings
$50 - $100

401
As New Silver & Crystal Jewellery,
five pendants and three rings
$50 - $100

402
As New Silver & Crystal Jewellery,
six pendants and three rings
$50 - $100

403
As New Silver & Crystal Jewellery,
earring and pendant set with four pendants 
and two rings
$50 - $100

404
As New Silver & Crystal Jewellery,
four pendants and three ring with beaded 
necklace (AF)
$50 - $100

405
As New Silver & Crystal Jewellery,
five pendants and three rings
$50 - $100

406
Original Boxed Vintage As New Old Stock of 
Crown Brand Tie Clips, twelve tie chains and 
twelve tie slides with horse head buttons
$50 - $100

407
Original Boxed Vintage As New Old Stock 
of Crown Brand Tie Clips, 34 tie chains with 
horse head buttons
$50 - $100

408
Original Boxed Vintage As New Old Stock of 
Crown Brand Tie Clips, twelve tie chains and 
twelve tie slides with horse head buttons
$50 - $100

409
Original Boxed Vintage As New Old Stock of 
Crown Brand Tie Clips, twelve tie chains and 
nine tie slides with horse head buttons, two 
royal souvenir slides
$50 - $100

410
Original Boxed Vintage As New Old Stock of 
Crown Brand Tie Clips, twelve tie chains and 
twelve tie slides with horse head buttons
$50 - $100

411
Collection Vintage Hatpins, including silver 
intialls ‘B’, ‘N’, golf club and French imitation 
tortoise shell butterfly with yellow glazed 
holder (adapted sugar caster)
$200 - $400

412
Collection Vintage Hatpins, including two 
art deco amber plastic pins in s/plate shoe 
(pincushion) holder
$140 - $300
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413
Collection Vintage Hatpins, including pair 
Victorian black glass bead pins and Charles 
Horner pin on short stick with Torquay pot-
tery hatpin holder
$200 - $400

414
Collection Vintage Hatpins, mainly various 
blacks in pink glazed hatpin holder
$100 - $200

415
Collection Vintage Hatpins, silver and Victo-
rian white glass bead stick in floral printed 
hatpin holder
$140 - $300

416
Collection Vintage Hatpins, in floral hand 
painted hatpin holder
$100 - $200

417
Collection Vintage Hatpins, in floral hand 
painted hatpin holder
$100 - $200

418
Collection Vintage Hatpins, in floral hand 
painted hatpin holder and pin cushion holder
$100 - $200

419
Collection Vintage Hatpins, in Japanese 
Kutani style hatpin holder
$80 - $180

420
Collection Vintage Hatpins, art deco pins in 
souvenir Southend-on-Sea hatpin holder
$80 - $180

421
Collection Vintage Hatpins, assorted in floral 
hand painted hat pin holder
$80 - $180

422
Collection Vintage Hatpins, in Bayreuth type 
floral hatpin holder and bird vase frog used 
as a pin holder
$100 - $200

423
Collection Vintage Hatpins, in Sylvac bird 
white ware vase frog and novelty vase hatpin 
holder
$80 - $180

424
Collection Vintage Hatpins, in novelty gilt 
metal rooster pin holder
$60 - $160

425
Collection Vintage Hatpins, in floral printed 
hatpin holder and crested ware holder (slight 
faults)
$60 - $160

426
Collection Vintage Hatpins, mainly art deco 
assortment together with two chrome plate 
topped vanity jars
$80 - $180

426A
Collection Vintage Hatpins, including 
Victorian thistle with china hatpin holder on 
attached tray
$50 - $100

426B
Collection Assorted, rouge box, tin, two 
MOP buckles, seven pins including enamel 
Christchurch Doll Club, Victorian metal hair 
brooch and Spencer Digby, Wellington Fash-
ion photograph
$30 - $80

427
Two S/S Fancy Hair Combs, Sheffield 1904 
and Birmingham 1906
$100 - $200

428
Two Early C20th Casein-Celluloid Hair 
Combs, carved and painted with flowers
$50 - $100

429
Three Early C20th Celluloid-Tortoise Shell 
Hair Combs, of the Spanish Mantilla type
$50 - $100

430
Three Early C20th Celluloid-Tortoise Shell 
and Plastic Hair Combs
$50 - $100

431
Three Early C20th Hair Combs, mixed com-
position
$50 - $100

432
Pair Tortoise Shell Hair Combs, together with 
antique sandalwood comb studded with 
rose cut glass as diamonds, cufflinks, 28th 
battalion pins
$50 - $100

433
Antique Made in France Wig Powder Bel-
lows, leather and wood
$100 - $200

434
Victorian Black Lace, two pieces wide lace, 
beaded trim, bead collar pair, woven trim 
and pair Art Deco beaded tassels
$50 - $100

435
Four Bone and Beaded Lace Making Bob-
bins, three named for Jane, Martha and 
Sophia
$80 - $180

436
Two Victorian Sewing Implement Cases, with 
MOP and Casine handled tools together with 
purse still with two cigars
$80 - $180

437
Four Mid C20th Compacts, two powder 
compacts, combination compact of powder, 
cigarettes and lipstick, and cigarette case
$80 - $180

438
Early C19th Scottish Circular Fruitwood Snuff 
Box, together with large s/s covered powder 
bowl Birmingham 1921
$80 - $160

439
Five Assorted S/S Medallions
$50 - $100

440
Small Collection Badges and Label Buttons, 
some NZ makers
$50 - $100

441
Royal Commemorative Jewellery, together 
with 1953 royal visit medal and three coins 
1953 NZ crown x2 and 1970 royal visit one 
dollar
$50 - $100

442
Small Collection Assorted, including marca-
site dress clip and two Bilston enamel boxes
$60 - $160

443
Two Vintage Fountain Pens, Sheaffer made in 
Australia, gold plate fittings with 14k nib and 
Conway Stewart
$100 - $200

444
Victorian Ivory Steel Mounted Pocket Folding 
Ruler, with original leather purse together 
with Parker fountain pen and s/plate cube
$80 - $180

445
Collection Sixteen Assorted Vintage Fountain 
Pens
$200 - $400

446
C1970’s Printed Sacking Shopping Tote
$10 - $50

447
Large Diamond Cut Glass Display, together 
with two oversize display solitaire diamond 
rings 13cm, 4cm, 3cm dia’s
$50 - $100

448
Collection Novelty Animal Dress Jewellery, 
with .925 silver and marcasite owl brooch, 
moth brooch, earrings and other brooches 
(14)
$100 - $300

449
Collection Vintage Fashion Brooches and 
Earrings
$50 - $100

450
Collection Vintage Diamonte and Marcasite 
Jewellery
$50 - $100

451
Three Diamond Crystal Bracelets, two bee 
brooches, .925 silver tennis bracelet, white 
metal fancy bracelet, bangle and assorted
$50 - $100
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452
Collection Vintage Costume Dress Jewellery, 
including crystal bead necklace
$50 - $100

453
Selection Vintage Diamonte Jewellery and 
Pieces, including tiara
$30 - $50

454
Collection ‘Bling’ Gilt Metal Heavy Curb Link 
Necklaces and Bracelets, five necklaces and 
two bracelets including Marc Jacobs
$100 - $200

455
Collection Modern Costume Jewellery, main-
ly acrylic, plastic and metal
$30 - $80

456
Collection Modern Costume Jewellery, main-
ly acrylic, plastic and metal
$30 - $80

457
Collection Vintage Costume Brooches and 
Earrings
$50 - $100

458
Collection Vintage and Modern Costume 
Jewellery, mainly metalware
$30 - $80

459
Qty Vintage Costume Jewellery
$30 - $80

460
Six Various Vintage and Modern Bead Neck-
laces, Venetian Wedding Cake, Art Deco 
Plastic, Ceramic, Glass 50cm length approx
$40 - $80

461
Selection Costume and Collectable Jewellery
$30 - $80

462
Collection Vintage and Fashion Costume 
Jewellery
$30 - $80

463
Small Collection Vintage Costume Jewellery
$30 - $80

464
Collection Costume Jewellery
$50 - $100

465
Collection Costume Jewellery
$30 - $50

466
Collection Vintage Costume and Dress 
Jewellery
$50 - $100

467
Collection Assorted Costume Dress Jewellery 
Necklaces
$30 - $80

468
Collection Costume Jewellery
$30 - $80

469
Collection Vintage Costume and Collectable 
Jewellery, including enamel pieces
$100 - $200

470
Collection Costume Jewellery
$50 - $100

471
Small Collection Various Costume Jewellery
$30 - $80

472
Qty Vintage Assorted Costume Jewellery, 
together with jewel box with fitted interior
$50 - $100

473
Qty Vintage Assorted Mainly Bead Necklace 
Costume Jewellery
$30 - $80

474
Collection Gents Cuff-Links, seven pairs in-
cluding Wedgwood Viking Ship pattern links
$30 - $80

475
Collection Vintage and Modern Costume 
Dress Jewellery, including Japanese paper 
fan and collection grouse and other feathers
$50 - $150


